

ВТО: от субсидий к ремонту | L'OMC ouvre ses portes avant de possibles travaux

Author: Людмила Клот, [Женева](#) , 11.09.2009.



Посетители в кулуарах ВТО (© TG)

Всемирная торговая организация в этом месяце буквально закручена в вихре событий.

|
Ce week-end, l'OMC organise une journée portes-ouvertes, alors que peuple genevois décidera le 27 septembre s'il faut octroyer un crédit pour la rénovation du palais. L'OMC ouvre ses portes avant de possibles travaux

Очередная встреча представителей стран на многосторонних торговых переговорах стартует в Женеве 14 сентября. Речь на ней пойдет о субсидиях крупными и развитыми державами экономик развивающихся стран в аграрном секторе. Аграрные субсидии обсуждаются с 2001 года, участники ВТО не могут прийти к согласию. Раунд переговоров называется Дохийским, по имени столицы Катара, где они начались 8 лет назад. Надежду на успешное возобновление переговоров выразил генеральный директор ВТО Паскаль Лами.

А 27 сентября в Женеве пройдет референдум, на котором граждане решат, стоит ли начинать работы по реконструкции здания имени Вильяма Раппара в котором располагается ВТО. По плану, представленному его руководством, организация увеличит количество сотрудников с 750 до 1100 человек за следующие три года.

Требования к оснащенности и комфорту современных международных организаций тоже с каждым годом растут.

Для успеха процесса, ВТО провел в предыдущие выходные День открытых дверей. Впервые в истории в здание смогли войти любопытные посетители. Более 5000 человек воспользовались этой возможностью, чтобы узнать больше о работе ВТО. А сам Центр Вильяма Раппара, построенный в 1995 году на берегу Женевского озера рядом с парком Бартон, вызвал единогласное восхищение посетителей выходного дня! Все, от женевцев до туристов, отметили коллекцию живописи на стенах, паркет, ковры, окна и громадную библиотеку экономической литературы...

Однако не зря говорят, что лучшее - враг хорошего. Здание ВТО намечено перестроить к 2012 году, стоимость работ составит 130 млн. франков. Из них 70 млн. франков Конфедерация готова предоставить Женеве безвозмездно, а еще 60 млн. франков - в качестве беспроцентного займа, который предстоит вернуть через 50 лет. Теперь жителям города предстоит решить, согласны ли они на такие инвестиции, чтобы поддержать имидж Женевы как центра международной дипломатии.

Сторонниками строительных работ является все городское руководство, а также министерство иностранных дел, глава которого Мишлин Кальми-Ре специально провела пресс-конференцию в Женеве, убеждая всех, что ремонт необходим для поддержки роли Швейцарии на международной арене. Противниками рискует стать консервативное городское население.

Статьи по теме:

[Женева: дипломатический подход к строительству](#)

[Финишная прямая или очередной круг бега с препятствиями
Женева](#)

Source URL: <http://www.nashagazeta.ch/news/economie/vto-ot-subsidiy-k-remontu>